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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. ВІВТОРОК. 21. ЛЮТОГО 1 X4.

чГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. говоре» ероU
Все ж 

вродужяії uottncnn “ПАН МАЙСТЕР КОПИТНО”сьаа еержявв. a фільмами, то аароб-
в в. ‘Жши Вихрести" і нГ 

пхбликя було холодає, иДругого к«н пошто того, шо 
вада* дощ. а прим І замерзало, 
сад* бу 

Перед

віть шгтт* У і стають
НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ. думаєте. ак> а лісом* шустрії му

сить 6>тм чиста* раї 
Та ас тдцато добре права мається 

ІПасата е про що, ае тільна в часе- 
писати * цілі томв.

І аа а друге заповнена ашерть.аодумаете. що така жор- СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ
СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

аідограеться

Су Сс*мт Мері, Оат. виступив а про- на діво, ніхто * разу ае плесну*стана дМсмість мсимш-б р-бгнн-
мовоаз т. ДдаіазРмьжн* і «ІД іна дума та про кнвю, д#мата про те. 

я*-6м вміти і такси о рабського воло- 
? Ті де тамі Bomb іжтересу-

ол» поаермеама т. ГералеаанлЗ відділу вереда* привіт та водаау IL чатаса лорожктн своїми щирими, au 
ВК і Проакомові за те. то долижи даними пращами нами’ Робіть 
дв старань дістати nay фільму. Вів друтнд а кис* те. «ото єн вимагаєте 
заявив, що аа пес не спромог ласа j aU друтмх 
ще ніяка наша організація аа ааери-1 

Наш орга
нізація ТУРФДім ті Гі центральні ті
ла дбають про культурне піл несення 
української еміграції а Канаді 

Присутні час від часу нагороджува
ли промовців гучними оплесками 

Від себе складаю шару поляку ге- 
мн-тт омським товаришам і товари-

вмела. а мої 
щобд деветоі аоивемші ТУРФДім і жатої охоті була.

Не знаю, чв знайдеться друга Ін
дустріє, в акті було-* стільки neiaf-

жеі
ютьси всім, що е ва шкоду людина В СУБОТУ, 25. ЛЮТОГ0 1928 РОКУ

В УКРЙПЮЬПМ РОБІТНИЧІМ ДОН

шіче, на «кім промовам» т. Ґерклєвкч Юші "Сі байдуже.
Пару років тому назад тут створе 

но аьокааь Ма*а Вораерс Юміон оф 
Канада і а 3,000 ма*иеріа. яві тут 
працюють, до юнії належить осоло 
150 чоловіка. Це дуже трагічне яви 
ом. але факт

Топа рації, майне pi1 Ану. ad до
юніїї Коли будемо зорганізовані, 
тоді виборемо собі кращі умоаинн 
праці та* платню, щоби можна зажи
ти по людська Одинцем ми нічого піддержку 
не зробимо Історія вчать нас. що уміють дорожити культурними здо- 
людж мусити організуватися, щоб по- буткамн наших братів і сестер я Ра- 
бороти ворога і завести краще жиг- дамському Союзі 
та. Поодинцем тільки купатися добре, 
та* то ще часом ножна атопнтнеа

Тож ставайте в ряди юнії! Боріть
ся за краще життя!

Головою віча був т. Рефцьо. а се* Прнсутнмй.
ретарювла т. Підьиюк ннй я * того, що нігде робпамаа не 

жжють а таких йот знад > новина х, як 
в лісах

кзнськону континентіНа сама* початок промовець рос-
::ІД ор-

гащзлцдй в цілій Канаді Роснові*. КУДИ ЙТИ?По кіль*» деежтож стиль » однім 
баражу, діжжо над ліжком, нема ні 
нирни, мі її 
тмсь. т HaîcTHÇb, еж слід. Отже, ви
ходить, шо писати можна багато, ди
ше треба охоти.

Не можна сказати, що нема часу, 
бо нема куди вийти, нема що робити, 
хгя здурій

Товариші лісовики. відозви ьп? 
Дайте почути про себе! Докажім, що 
ми також інтсресуемося життям, шо 

робітничу пресу! 
жім читачам "У.Р.В.", як живеться не
щасному робітникові в тих лісових 
пущах.

комедію в трох діях з життя львівських шевців 
Петра Мурського

організацій працюють, і я- Вест Торонто, От.т
кий успіх я тої прані Представив накритись, ні де уми- Шукаючи роботи, і прибув до То- .< 

ронто. але праці тут не дістав тому, 1 
шо тепер е багато безробітних. Пі- 4 

швам за ід моральну й матеріальну сд, ВІДьяох днів поїхав « зо Вест 
Робітники й робітниці

врмсутиим став нашої вресн пан-

ПАНвам успіхом 
сказав скільки е читачів нашої вресн, 
І чому працюючі вовняні читати В 
піддержувати свою дорогу пресу 

Дальше промовець говори» про Р. 
З.Т„е Про Ваго скори* розвиток і зна
чіння товариства для робітників. За
кликав присутняя, щоби ставали в ря
ди робгтжичях організацій і на Boro 
закляв вписалися два нові члена 

Того самото печера відбулася збо
ри членів відділу ТУРФДім, на люті 
т. Герялеяич дав ЗВІТ лі всевраевото 
з'їзду Товариства- 1 

Першою точкою на денному поряд
ку було пряниманив нових членів 
І на здивовання вписалося 8 нових 
члеміа і ‘і членкині, яких ч.«ин приві
тали бурливими оплесками.

Дальше слідував звіт делегата її 
всевраевото з'їзду Перше, прочита
но імена всіх делегаті», шо були на 
з'їзді За тнм слідував фінансовий 
звіт Товариства, а після того, деле
гат. прочитав всі резолюції Я поста
нови, які бузи ухвалені на Конвенції, 
і яві мають бути дорси овиазом для 
членства на 1928 рік По скінченню 
звіту були питанні, на икі 1 делегат 
відповідав адоволвючо 

Післи короткої дискусії було ріше
но видавати стінну газету. Вибрано 
редакційний персонал, до «кою ввій
шли слідуючі товариші: U Пільнюк, 
В. Пільнюк І А. Гсрнлееич 

Є надія, що організаційна праця пі
де від тепер багато краніе, ніж це 6у-

Горонто і не знаючи тут нікого, пі
ший мешкати на "румінг гавз*. Мені 
було дуже скучйо Але зайшов ви
падково до Укр. Роб. Дону і там то
вариші й товаришки принялн мене, ик 
рідного.

Почади випитувати, звідки приїхав,
1 «кою цілею і такс инше. Дають не
ні поради, де шукати роботи і як шу
кати. lie мене здивувало, що в пер
ше здибався з цими людьми, а вони 
поводяться зі мною, ненуче-б знали '

ШШКіиокор.

к««оПопа*мц читаємо

“ЖЕРТВА ТЕМНОТИ”.Член юнії
Н. Кучерявий Вінніпег Віч, Мжн.

їй!
ВЕСЕЛА ,f| КОМЕДІЯ

Старінням відділу Р.З.Т. в Вінні
пег Віч відограно 9-го січня ц. р. дра
му р. н. "Жертва темноти".

Мійська галя (ратуш), де гралося ссстри 
представлення, була заповнена по бе
реги. Були ріж ні націонал ьностм як:
Українці, Англійці, ісландці і инші.
Піблнка заховувалась дуже спокійно. Рал прилучився я до гурту і хоч по-

гзний з мене çnieaKa, то в гурті зро
билось весело, любо, забув про всі 
свої клопоти.

ФІЛЬМА “ТАРАС ШЕВЧЕНКО”ПРКЕ ЖИТТЯ МАЙНЕР1В. чімене роками, неначе рідні брати й «Порт Колборн, Онт.
Тіммінс, Онт. Незадовго почалася проба представ-Завдяки великій культурно-освіт

ній організації ТУРФДім, яка веде 
роботу між українським працюючим 
населенням в Канаді, робітництво в 
Порт Колборн мало нагоду побачити 
перший раз в свойому житті прекра
сну фільму *Тарас Шевченко*.

Дня 3-го лютого ц. р. в годині 8-ій 
вечером, саля була переповнена мі
сцевим робітництвом, а очі присут- 
них були звернені весь час на екран і 
на товариша, який порався коло ма
шини

Після осьмої години виходить тов. 
Унгуркн і в своїй короткій промові 
росказуе про організацію ТУРФДім 
та про освітиу працю, яку вона ши
рить між працюючими масами. Го
ворив також про здобутки україн
ського робітника й селянина за де
сять років радянської влади. Хотяй 
вороги скрегочуть зубами і брешуть, 
але їх мало хто чує; для нас україн
ських робітників хай послужить хоч- 
би цей здобуток, як фільма "Тарас 
Шевченко".

По скінченню промови Унгуряна, 
товариші гасять світло і на екрані по
чало перебігати життя молодого Та
раса. Виростав Тарас на наших о- 
чах. Нема слів, щоб описати ці всі 
незлічені образи, які зливаються в 
одну велику картину мук і терпінь 
працюючих мас. Мені покотилися з 
очей сльози. Бачиться на екрані, як 
панські посіпаки з нагаями виганяли 
на пайщину матір з маленьким Тара
сом, а опісля, як замучили матір Та
раса і він остався сиротою; як батько 
оженився з другою і шо вона виро
бляла з Тарасом; як опісля гайдуки 
катували нагаями батька, що аж за
несено його до дому, де він і помер; 
потім як Тарас пішов у найми, як у- 
чився у пяного дяка, а вкінці як він 
опинивсь в панських покоях.

Ріс Тарас, тай з кожним днем від-

лення. Вивчають пісню і запросили 
й мене взяти участь в співі. Рад не

В ч. 12. "У.Р.В." була поміщена 
стаття про байдужність майнерів до 
трейд-юнії. В тій статті не було ні
чого переборшено, бо - індеферент- 
ність майнерів до юнії в цій околиці 
переходить всякі границі. А це від
бивається дуну болючо на самих май- 
нерах.

Коли придивитися до тої раціоналі
зації. яку майиовласники переводять 
в цім дістрікті, а з осібна в Голінджер 
майні, то можна смі.то сказати, що 
тут заводиться справжнє кріпацтво.

За минулих пару років звільнено 
багато робітників від праці, але робо
ти виконується ще бііьше. ніж і>сред 
тим. Робітник мусить тепер викону
вати дві, або й три ріжні функції. То
му при такім ускладненню та розго
ні праці трапляється багато нещасли
вих випадків.

Наведу один такий випадок, що 
трапився 3-го лютого, не говорячи 
вже про ту скількість нещасливих ви
падків, що були тут попере дно.

Того дня були убиті два робітники 
як раз тому, .що виконували забагато 
функцій.

Ці два робітники працювали «^кон
тракт в “дрифті". Скінчивши вертіти 
діри (їх т,реба вибити около 18 за 
8 годин), вони заладували 4 діри ди
намітом. щоби вистрілити так зва
ний "кат". Запаливши гноти, вони ві
дійшли, щоби сховатися і подорозі 
почули вистріл. Вони думали, що це 
випалив їх "кат* і повернули назад 
до місця праці. їх вистріл випалив 
аж тоді, коли вони були вже на місці, 
і обидва зістали вбиті.

Попередно були для стріляння спе
ціальні робітники, але коли майно^ 
власники почали переводити раціона
лізацію, від тоді майнері, що вертять 
діри, мусть виконувати обидві ті ро
боти.

Правда, що написів "сейфеті фирст" 
всюдіЛбагато, але Це -лише так про 
здське око. Боси .гонять робітни
ми, наче худобою Вони вганяють

а це мабуть тому, що складалася з 
різноманітних народностей.

Перед кожною дією виступав т. Д. 
Волчук і пояснював в англійській 
мові зміст та процедуру наступної

“Пан Майстер Копитно” — надзвичайно смішна комедія 
І грається вона перший раз на сцені Укр. Роб. Дому. 
В цій комедії змальоване життя львівських шевців, а то: 
пана майстра, його двох челядників; пані майстрової, її 
дочки та її служниці. Типи, які підібрані до цієї коме
дії, постараються вдоволити вас своєю грою. Тому, ко-* 
ли хочете весело провести вечір, приходіть в суботу, 25. 

лютого до У.Р.Д. побачити цю смішну комедію.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП: 50, 40 I 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день концерту при касі.

Приходжу до свойого тимчасового 
помешкання й не можу забути про 
и стріч з товаришами й товаришками 
Щ Укр. Роб Домі. Сів на ліжко і аж 
підскочив з радости, що здибавєя з 
людьми, які приймають тебе зі щи
рим серцем. Та тут можна було по
мерти з нудьги, коли-б не ці добрячі 
душі.

дії.
Не буду описувати кожного амато

ра з окрема, хіба скажу загальну. Бе
ручи під увагу маленьку сцену, на 
якій довелось нам грати, і * склад а- 
маторів, то представлення вийшло не
сподівано добре. Публнка була за
інтересована і задоволена грою. На 
друїий день появилась в "Фрі Прес"

*

Мене запросили прийти й на другий 
вечір. Я чекаю нетерпеливо, щоб як- 
найскорше здибатися в друге з ти-гарна рецензія про наше представ

лення. ми людьми, які приняли мене, як од
ного зі своєї сім’ї.

Пізнав я того вечера,' що таке від-
На закінчення скажу хіба те, хшо 

ТУРФДім і Р.З.Т. є одинокими орга-
ло до цього часу.

Докажім, товариші й товаришки, 
шо ми також уміємо солідарно пра
цювати!

ношення може бути тільки між таки
ми людьми, які виховані в робітничій 
організації.

Тепер скажу слово до тих робітни-

нізаціями в Канаді, які стараються 
піднести українську трудову емігра
цію на вищий степень культури. Во
ни стараються поставити українсько- 
го робітника й фермера на рівні з ків що переїзджають з одного місця 

Це вдалось в друге'

В НЕДІЛЮ, 19. ЛЮТОГО, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ, 
ВІДБУДЕТЬСЯ ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Робкор

ЛІСОВИКИ ВІДГУКНІТЬСЯ!
иншими народностями, 
згаданим організаціям зробити вже 
бодай, частинно.

Ґленбуш, СасКк Не витрачуйте, товариші, чаі по
пул-думах та инших місцях, а йдіть *" 
до Укр. Роб. Домів! Там ви стрінетеКоли подивитись на сторінки "Укр. 

Роб. Вістей", то в кожнім числі можна 
побачити дописі з ріжних місцево
стей та з ріжних індустрій, тільки про 
лісову індустрію ніхто не пише, на- 
че-б її в Канаді й небуло.

Але так воно не є. Лісова інду
стрія в Канаді стоїть на другому мі
сці в господарськім значінню країни. 
Коли справа мається так, то такого 
великого значіння індустрія мусить 
затруднювати багато робітників. Не 
виключеним є, що в лісах працює не
мало й українських робітників.

Не маю певних відомостей, скільки 
з них передплачують "У.Р.В.", але 
певний того, шо між ними мусять бу
ти читачі робітничої преси.

І коли ніхто не пий* про життя лі
сових робітників, ТО ВЦ- з певністю 
подумаєте, що нема що писати. По-

ЗБОРИ РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ 
ДІТЕЙ.

ЗАЯВА.Донедавна називали нас Ґалішена- 
ми та Рутенцями. дивились на нас. як І,о6і1НИІІІІ1 ' Ро6ітниць' "кі дм>'ь ”ам

іциру пораду. Я. С. Дромгелер, Алта.

Оцим повідомляється, що в субо
ту, 11-го лютого ц. р., відбулася розі- 
гравка авта (кари), яке розіграв4 т. 
Д. Воробець.

Щасливий виграв авто на ч. 284, 
хто його має, хай зголошується.

на малокультурний народ, бо в таке 
низьке положення поставили нас на
ші “неньколюби", які навіть не знали, 
як назвати себе та український народ. 
І як такі людці могли весті^ якуне- 
будь культурно-освітню працю між 
нашою еміграцією?

Про українську пісню, драму, книж
ку та культуру взагалі, мало хто й 
знав з инших національностей, бо, 
сказати правду, не було кому поши
рити її. Пани патріоти дивились 
тільки за тим, як-би то виманути зе
лених від робітника та фармера.

М. Г.

Оцим повідомляємо родичів 
шкільних дітей, що в неділю, 
26. лютого ц. р., в годині 2.30 
по полудні, відбудуться в салі 
У.Р.Д. у Вінніпегу збори роди
чів, на яких учитель та шкіль
на рада дадуть звіти про стан 
школи. Проситься всіх роди
чів шкільних дітей прибути 
на означений час.

е

ПОДЯКА.

Капускейсінг, Онт.

Дня 17. січня ц. р. відбулося віче 
Р.З.Т. в Капускейсінг.

На вічу промовляв т. Гнатюк, який 
переїзджаючи з Тіммінс до Вінніпе
гу, вступив до нашої місцевости. 
Тов. Гнатюк познайомив нас з ходом

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ КЕНОРИ, 
ОНТ.

праці наших організацій і його промо
ва була дуже інтересною.

Наш відділ Р.З.Т. складає т. Гнатю- 
кові щиру подяку за його відвідини 
нашої місцевости.

Д. Сеник, 
голова.

Повідомляється загал українською 
робітництва в Кенорі, Онт., що ста- ШкІльиа Рада.
ранням українських робітничих орга
нізацій при Укр. Роб. Домі, відбудеть-

Го Пікитевич * СЯ В су6оІу' 25 лютого ц Р в салі 
ІР ШкИЛСВИЧ. - укр Роб , Лому

чував руку насильства.
На другий день, 4. лютого ц. р., 

знов саля набита робітництвом без 
ріжниці політичного переконання, бо 
Фільма загальнонародна і кожного 
заінтересувала. ------... -,

Отже, хто з робітників інтересуеть- 
ся життям і 'діяльністю Тараса Шев
ченка. хай слідить коли до його місце
вости загостить фільма "Тарас Шев
ченко", щоб опісля не жалувати, бо 
фільма є інтересна і повчаюча; там 
побачите гірке і нужденне кріпацьке 
життя, яке переживали наші брати й 
сестри 61 років тому назад. Хоч 
нужденне бужі те життя, то ми його 
зрозуміємо і відчуємо, бо й до сьо- 
годня не дуже воно змінилось, хіба 
тільки в одній державі, де селяне й 
робітники вспіли знищити те кріпа
цтво під час Жовтневої революції 
1917 р А 'це е СР.С.Р.

УВАГА, КРОВС НЕСТ ПЕС 
І ОКОЛИЦЯ!

Подає<10 до відома всім робітни
кам І робітницям Фермі, Мітел, Кор- 
бін, Колмен, Беївн> І Гилкрест, шо 
старанням робітничих організацій в 
Колмен. Алта, відбудеться в дннх З, 
4. І 5. березня ц. р. в Українськім Ро
бітничім Домі

“СОКОЛИКИ” НА СЦЕНІ. секретар.

ЗАБАВА.Торонто, Онт.
ПОДЯКА ЗА ДОПОМОГУ.Приглядаючись грі представлення

п н. Соколики , я виніс певне вра- Торонто, Онт. j бра музика, яка вдоволить як мо-
жіння, яке хочу виявити на сторінках юдь так і старіших
нашої прес, Роблю це не , мамі- t0p0r0” скдадаю Щ"Ру под>" ! ' Ilo4aloK , год ^ Bf4epoM
ром когось обидити. або похвалити, а к> >критським робпникам-майнерам BçTvn ддя дорослнх ЦСНТІВ для 
щоб ВИЯВИТИ добрі й ЗЛІ моменти н ИКЦЄВОСТИ Ред Лейк, Онт., ЩО 31- -

брали між собою $25.00 і почтбвим

На цій забаві буде пригравати до-

і; ЦІКАВИЙ КОНЦЕРТ В УКР. РОБ. ДОМІ!
/

МУЗИЧНА ШКОЛА Т-КИ М. КЕКИШІВНОІ ПРИ СПІВУЧАСТИ 
ТАНЦЮРИСТІВ І ТАНЦЮРИСТОК

-, ----------- устрою*------------ ч_

10 центів, для тих, що не прине
суть кошиків $1.00, а для тих, що 

! принесуть кошики, вступ вільний.
Приходіть громадно і кличте своїх 

і знайомих.
Приносіть кошики!

в грі.
Шкаралупка грав дике добре, від переказом переслали ці гроші мені до 

самого початку аж до кінця Це наш Іипитал*' піл назвою "Вестом Сана- 
старий комік, якого торонтонська пу- ІОРІІОМ “ Торонто, де я зараз ліку-

ВЕДИКИЙ БАЗАР
Весь прихід призначений на спла

ту довгу Укр. Роб. Дому в Колмен. 
Базар відбудеться в такому поряд-В СЕРЕДУ, 22. ЛЮТОГО, В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ блика дуже добре знає і з великою 

приємтустю любить дивитися на йо
го гру. Приглядаючись, його грі, ви 
бачили дійсного Шкаралупку з вда
лими рухами та всіми тими хоробами,

З товариським привітом,
Павло Кульчищзкий. Л. Бабій, секр.В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ ку:

3. березня пічнеться в 6-ій ГОДИНІ 
вечером проджжею гарних цінних рі
чей, відбудеться також забава з тан
ками.КОНЦЕРТ УВАГА, ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

яких пін набув підчас свойого пару- DIUUII1CH I VD й П А !б°ц™а umnlllLI 1 JuAIAI Старанним Лр.гмспіні у ріка при від- 
лілі ТУРФДім в .Іетбридж, Алта., ві- 
дограється В суб№5 
1928 р. в салі Укр. Роб. Дому в Лет- 
бридж, прекрасну драму оперетку М.

В неділю, 4. березня вечером від
будеться великий койцерт.

В понеділок. 5. березня вечером 
відбудеться велика розігравка гарних 
річей і забава з танками.

Товариші й товаришки вище згада
них місцевостей повинні

П М. Малогубка, коли-б не^те, що місідя- і 
ми переборщував, то не можна-б ні-

t V у, 3-го березня,
Гемилтон, Онт. чого закинути, беручи під увагу й те, 

Що він перетяжений пгншою працею 
в організації і не лишається часу на 
вивчення ролі.

В неділю, 26. лютого 1928 р., 
о годині 2.30 по полудни, в 
шкільній салі Укр. Робітничо-

Настуся грала свою ролю дуже до- г0 Д°МУ відбудуться 
бре. Вона представила дійсно типа 
львівської служниці, яка покладає на
дії, що пан може винагородить її 
тим. що змилосердіться і ожениться 
з нею. Треба також згадати, що то
варишка, яка грала ролю Hacryti, по 
свячуе багато увати драматичному 
мистецтву і вимазується в своїх ро

В програму цего концерту входять: соля. дуети і трія. які ви
конають учні школи М. Кекншівної на п'аиі. декламація в супррводі 
п'яна, виступлять також малі танцюристи і будуть роздаю серти
фікати враз з нагородами учням, які цього року здали музичні 
кпити в торонтомській консерваторії.

В ЦІЛОСТИ ПРОГРАМА ДУЖЕ БАГАТА І ЦІКАВА.

ВСТУП: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25 ЦЕНТІВ, ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ. 
Тюсети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. Доб. Дому, 

її день концерту при касі.
«♦«ИМ»«М4*«МНММ»4М«4«МН4Н4М»4»Ж»«Н»«4

В «понеділок і вівторок, 6. і 7. лю
того ц. р. показувалась фільма “Тарас 
Шевченко" в Гемилтоні.

Саля була заповнена по береги по- 
Мимо великого безробіття, яке тут 
звичайно буває зимовою порою. Ро
бітники й робітниці з останнього тяг
нуться, щоби тільки побачити життя 
наших предків та життя бунтаря-по- 
ета, спілая України.

Ще довго перед восьмою годиною 
саля була заповнена так,мц 
на було діпхатися з одного кінця 
в другий.

Аж ось, вибила восьма година. Ви-

Старицького на 5 дій п.-н.

“ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА 
ВЕЧЕРНИЦІ".

численно
прибути на цей базар, гарно прове

зти час й набути цінних річей — руч
них робіт, вишиваних сорочок, а тим- 
самим дати допомогу робітничій ін
ституції. Приходіть. товариші й то
варишки громадно й кличте своїх зна
йомих: Допоможіть спільно своїй 
першій робітничій інституції на Крове 
Нест Пес!

ОРГАНІЗАЦІЙНІ„І?

Вистава оперетки відбудеться при 
участи мандоліиової орхестри. Опе
ретка дуже захоплююча своїм змі
стом. бо в ній є веселі і сумні момен
ти, гуртові сцени, народи! пісні па
рубків та дівчат. Приходіть всі і 
кличте своїх знайомих, а ми /іевні, що 
будете задоволені, бо аматори; співа
ки та співачки додожуть всіх сгарзнь, 
щоби вивязатись як найкраще* 

Початок в годині 8-ій вечером,

ЗБОРИ
ДРАМАТИЧНО - СПІВАЦЬКО

ГО ГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ 
ТУРФДІМ.

лях. можна сказати, найкраще. Це о- 
воч її доброї старанності.

Юрій відограв свою ролю знамени
то, коли-б не те, що своєю будовою 
він не надавався до даної ролі. Але ВО переведені ВПИСИ ДО хору І

драматичного гуртка. Всі, шо 
хотять брати участь чи в хорі, 

10 чи в драмгуртку, повинні прий
ти на ці збори без огляду, чи

О не МОЖ- За Бжзаровий Комітет: 
Енда Ьаранюк, 

голова.
К. Петруняк. 

секретар.ШЕСТА РМЩЯ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ. На цих зборах будуть нано-
ступає на сцену товариш, який їде з 
фІльмою і передає присутнім привіт це не його вина, 
від Провінціонального Комітету і Ц.В. Юрцк граДа не зле, а- коли-б в неї 
K, Т>'РФЛім. Дальше говорить про були вільніші рухи, більше життя, 
культурне життя робітників і селян ще-б краще було, 
на Радянській Україні, які своєю зав
зятою працею розвивають освіту та
мистецтво. З тих культурних здо- іипів, без ніякого переборщення. 

іДуків кори^такмь українські робіт- Володимир Мододксвич грав, мож- 
нИки й робітниці бодай почасти на- на сказати, слабо. Треба присвячу р^у ЖІНОЧОЇ Секції І Секції

пати більше уваги для вивчення ролі * **

УВАГА, КОЛГОРСТ, ЛЕТБРИДЖ 
I ОКОЛИЦЯ!

Заходом. відділу ТУРФДім в Кол- 
горст, Алта., відоїраеться в.суботу, 
25 лк.того ц р. в Укр. Роб Домі в 
Легбрмдж, Алта., дуже ,гарну драму 
на 5 дій п. н.

СТАРАННЯМ МІСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ 
КОМПАРТІЇ КАНАДИ В ТОРОНТО

-------- відбудеться----------
ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в “У-Р.ВЛ що книж
ка т. М. Ірчана. “В Буряках" — ро
зійшлася і на складі видавництва її 
вже немає.

Однак не всім відомо, шо онт ері А- 
ський Провком ТУРФДім має ще 
ограиичену скількість книжки

Магдуся і „Горпина грали добре.
Можна сказати, що віддали дійсних ДОСІ ВОНИ належали ДО Драм.-

співгуртка, чи ні.
.Члени І членкині ТУРФДім,

В ПЯТНИЦЮ, 24. ЛЮТОГО, В ГАЙДЖІЯ ГОЛ, 40 ЕЛМ СТ.

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ “СТЕПОВИЙ ГІСТЬ”.і віть тут у Канаді.
Нараз світло на салі згасло, а на і рухів, 

екрані появився напис в українській 
мові. На салі залунали бурливі опле-1 менш важні, але 
скм. Це перший раз в Канаді робіт
ники мали нагоду побачити чисто у» j відношення торонтонської публики до Членаши ДрамспІВГурТка мо-
країиську фільму, український.цапис наших працівників на сцені. От хоч _______ ..._____
і таке инше Робітники всі читають би підчас %кстави згаданого повише . ТО р Я

представ.,син. Ніжто й разу не пле МрииіКИ, ЯКІ ДОСІ ШЄ НЄ Є ЧЛЄ- 
сиув. наче б її долові бмии. А 6у- нами ні одної з внше згаданих 
яц * такі моменти, шо варт було за- організацій, 
плес каїн. Треба зробити це хоч би 
їла того, щоби піддержати на дусі 
наших-'аматорів. Треба показати, шо 
ми дорожимо їхньою працею Bo- 

Пе рез закінченням забрав слово т ' вв-ж працюють ne за гроші, а і .по-

Молоді, що бажають вписати-
до Драмспівгуртка, хай Хоч це діялоснЩодо решта роль, то вони буди ся

виконані стараннії, прийдуть обов’язково на ЦІ 
Не зашкодить сказати дещо й про збори.

шс за козаччини, 
то все-ж таки зміст цеї драми е-ре- 
велюційний. бо селячи, які відбували

ДЛЯ, ВІД СВЯТКУВАННЯ ШЕСТСН РІЧНИЦІ КОМУНІ
СТИЧНО! ПАРТІ! КАНАДИ. “В БУРАНАХ”

для продажі Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете полупоти. 
Відділи
бувати П у нас для иольлортжжі Зо- 
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

ü. L.-T. T. An n. 
300—303 Bathurst St, 

Toronto 2, Ont.

панщину, повстають проти своїі гно- 
бите.ив-паиіа, збивають їх-і правлять 
сані собою без панської опіки.

Слід згадати, шо ця драма граєть
ся перший раз в Летбрндж і околиці, 
тому віримо, що буде досить цікавою 
їли і ледачів.

Вступ для дорослих 50 ц, для дітей 
в шкільнім віці 10 ц.
, Почато* в юдииі 8-ій вечером.

На святі буде про морд ятя тов. БЕН ПТЛОВ з Ню Пор- 
ку. В концерті візмуть участь українські танцюристи й 

; українська орхестра відділу ТУРФДім. брати Гедсон — 
пяніст І скрипач, та

ВСТУП 50 Ц, ВКЛЮЧАЮЧИ Тексу.

ПОЧАТОК О ГОДИНІ МИ ВЕЧЕРОМ.
аф»еф*ффеееффефе»»фефеееееефе>ееееееефеееее»еееееее

організацій можуть нв-
I гудуть, мов пчоли в у дню.

4 гак картина за картиною пробігає, 
а присутні й не помітили, ик вечір
проминув. Товариш вийшов ма сце
ну і заявив, цю перша частина філь-- 
ми скінчилася, а тут хочеться сидіти

її визначні артисти.
ПРИХОПІТЬ ВСІ! КЛИЧТЕ 

ОДНІ ОДНИХ!
Заряд відділу ТУРФДім.цілу ніч.
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